
Peiling Sport & bewegen in de openbare ruimte
Deze factsheet geeft een overzicht van het sport- en beweeggedrag van de 
Flevolander in de openbare ruimte. 

Met behulp van het burgerpanel van KiekendiefPerspectief hebben er 435 
Flevolanders meegewerkt aan deze peiling. De respons is goed verspreid over de 
gemeenten, leeftijd en geslacht. Daarnaast is er een weging toegepast om 
uitspraken te doen over de gehele doelgroep (de Flevolanders).

De respondentskenmerken (leeftijd en geslacht) zijn hieronder te vinden:

19% 18 - 34 jaar
26% 35 - 50 jaar Mannen 47%
30% 51 - 64 jaar Vrouwen 53%
25% 65 jaar of ouder

Ruim 80% van de Flevolanders geeft aan minimaal één keer per 
week te sporten

18% meer beweging | 14% minder beweging | 63% weet het niet | 5% 
n.v.t.

Het percentage Flevolanders dat meer of minder is gaan bewegen in 
het afgelopen half jaar

24% van de Flevolanders sport niet in de openbare ruimte, omdat andere zaken de 
voorkeur krijgen (bijv. hobby’s en familie)

Andere genoemde redenen om niet in de openbare ruimte te sporten
19% wil niet alleen sporten | 16% er ontbreekt een sportmaatje

76% van de Flevolanders die in de openbare ruimte sporten doen dat mede omdat zij 
genieten van het buiten zijn

68% van de Flevolanders maakt om te sporten en/of bewegen 
regelmatig gebruik van de openbare ruimte
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64% voor de gezondheid | 48% Het is dichtbij | 47% om ontspanning te zoeken

Redenen om in de openbare ruimte te sporten


